Ejercicios de Identidades y ecuaciones trigonométricas

1. Demuestra si las siguientes identidades trigonométricas son ciertas:

2
a. f8x _ 1+1g°x g.
sen2x
b. 1-2cos2x=4sen’x—1 h.
c l+cosx  senx
" senx 1—-cosx 1.
d. tgo+tg B:—sen(oc+B)
cosa-cosf
e. sec’x—cos’x=tg x+sen’x
cos(a—PB)—cos(a+p) g B
sen(o.+B)+sen(o—pB) .
| €0s6-sen (20 +x)—sen 29-cos(9+x)zsenx

cos@

2. Siendo a+p+06=180° demuestra que:

a.
b.

tg(o+P)+tgd=0
sen (o+P)=sen d

3. Demuestra que si a+b =1, entonces:

(sen a+sen b)(cosa—cosb) )
sen2b -

4. Resuelve las siguientes ecuaciones y sistemas

a.

b.

cosx+senx=1
h.
sen 3x =—
2
2cosx = 3tgx
i
sen 2x-cosx = 6sen’x
senx—sen2x=0
cosx—sen2x=0 )

2cosx=3(1—senx)

1 _ tgo.—sena
cosa(l+cosa)  sen’o
tg(—x)=—tgx
tga - cotga =2sen’a—1
tga + cotga

sen‘a 2sena
+ =cosa
cosa tg2a

x+y =

§|NI>—1

senx+seny =

T

xX—y = —

6

sen X-seny = COSX:COSY
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sen x-cosy = —
4
1
cosx-seny = —
4



